

时政新闻

吴天君在新密市、登封市调研扶贫工作时要求 坚定不移走好易地搬迁扶贫路子 确保脱贫目标实现 率先全面建成小康社会

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)昨日,省委常委、市委书记吴天君带领市直有关单位负责人到新密市、登封市调研。他强调,全市上下要突出精准扶贫,坚定不移走好易地搬迁扶贫路子,确保我市脱贫攻坚工作不留一户、不落一人,确保在全省率先全面建成小康社会。

市领导胡荃、杨福平一同调研。

在省级贫困村新密市平陌镇龙岗村、白龙庙村,登封市颍阳镇于窑村、宋窑村,吴天君走家串户访贫问苦,详细了解当地群众生产生活状况。每走进一户,吴天君都与群众面对面交流,听取他们对脱贫工作的意见,嘱咐随行干部要

下定决心落实好精准扶贫政策,让贫困群众同样享受到美好生活,与全市人民一道实现小康。

调研中,吴天君指出,全市上下要站位全面建成小康社会,按照“不留一户,不落一人”的原则,着眼从根本上拔穷根、挪穷窝,坚持走易地搬迁扶贫的路子,突出精准扶贫,打好脱贫攻坚战。要改变传统扶贫工作思路和理念,改变“扶贫、脱贫、返贫、再扶贫”的老路子,把解决贫困户脱贫奔小康与贫困村整村脱贫奔小康结合起来,将扶贫开发纳入全市全域城镇化体系,统筹规划,统筹建设,统筹推进。在易

地扶贫搬迁过程中,要坚持基础设施、公共服务设施建设与帮助群众实现稳定就业、提高收入相结合,解决好搬迁扶贫对象的生产生活、稳定就业、上学就医、养老保障等问题,实现让群众长期致富的目标。

吴天君强调,要坚持“政府主导、社会参与、分类施策”的原则,完善基础设施和公共服务设施,做好产业规划和就业服务,紧紧依托各地的区位优势、资源禀赋、文化内涵、产业特色,因地制宜,分类推进。要找准政府在扶贫工作中的角色和定位,引导企业和贫困村对接,科学布局局产业项目,用产业引领、产城互动的理念

统筹谋划和推进扶贫搬迁工作,确保农村扶贫对象就业生活环境改善、城镇化转换,促进群众生活质量提高、产业转型升级、城乡统筹发展。要精准到户、精准到人,摸清底数,逐村逐户逐人找路子,逐村逐户逐人研究扶贫、脱贫的办法和招数。要严格责任,建立领导分包到乡、蹲点到户、监督考核、兑现奖惩的责任体系,确保贫困人口按期脱贫。

吴天君要求,新密市、登封市要抓住当前国家、省支持易地扶贫搬迁和推进新型城镇化的机遇,加大工作力度,创新工作方法,抓好政策落实,努力在脱贫攻坚上走在全市全省前列。

市政协举行十三届三次会议提案交办会 824件政协提案交76家单位办理

本报讯 昨日,市政协举行十三届三次会议提案交办会。经审查立案的824件提案分别被移交有关部门和单位办理。市领导王璋、孙金献、张建国出席会议。

市政协十三届三次会议期间及闭会后,广大政协委员和政协各参加单位积极通过提案参政议政、建言献策,共提交提案959件,经审查立案824件,提案办理共涉及全市的76个部门和单位。据了解,为抓好提案的督办反馈,市政协将会同市委督查室、市政府督查室和市绩效考核办开展提案办理情况考核,考核结果将在市政府、市政协网站公布。

就做好今年的提案办理工作,市政协主席王璋提出,增强思想自觉,在深化提案办理认识上要有新境界。各级政协组织、委员和各承办单位应增强质量意识、问题意识和效果意识;落实有关制度,在规范提案办理工作上要有新担当;强化领导责任,在加大提案办理力度上要有新行动;锤炼严实作风,在提高提案办理质量上要有新作为;做好跟踪问效,在增强提案办理效果上要有新方法。通过实行领导领衔督办、部门联合督办、开展绩效考核等方法,提升办理实效;促进透明公开,在加强提案办理监督上要有新举措。尝

试在相应范围内公开提案内容和办理结果,视情况开展提案办理“回头看”。

市委常委、常务副市长孙金献要求,各承办部门要瞄准“一个目标”,即提案办理做到走访见面率、领导审阅率、办结答复率“三个100%”,力争委员满意率99%以上;抓好办理前、办理中、办理后这“三个关键环节”,突出“准”“精”“实”;健全“三级负责”、跟踪问效、沟通协同、督查督导这“四项工作机制”,强化措施抓办理,跟踪问效抓落实,确保每一件提案圆满完结。

市政协秘书长陈松林参加会议。
郑州晚报记者 李爱琴 实习生 王红瑞

团市委举办动员培训会
发挥共青团生力军作用
打好扶贫攻坚战

本报讯 为组织引导广大团员青年积极参与脱贫攻坚,昨日上午,团市委举办共青团2016年扶贫攻坚动员培训会。

在动员培训会上,相关负责人分别介绍了市青农联相关涉农项目、针对农村青年及青年农民专业合作社和涉农企业的相关农业担保和贷款业务。市青农联和郑州农业担保公司正式签订相关合作协议。市扶贫办相关负责人结合全国扶贫形势和我市扶贫工作实际,对如何积极发挥共青团生力军作用,精准发力,精准帮扶,坚决打赢这场脱贫攻坚战提出了明确要求和支持。

“今后,团市委将集中力量实施贫困青年创业就业行动、贫困青少年助学行动、贫困地方人才支持行动、贫困地方扶贫关爱行动和贫困地区团建提升行动,团结带领广大团员青年在脱贫攻坚第一线建功立业。”团市委相关负责人介绍。

郑州晚报记者 李爱琴 实习生 王红瑞

航空港区开建智慧城市交通物联网产业园

本报讯 郑州航空港区建设国际化交通枢纽将再添新动力。昨日,河南天迈科技有限公司“智慧城市交通物联网产业园项目”在航空港区开工建设。市委常委、郑州航空港实验区党工委书记张延明,郑州航空港实验区管委会副主任万正峰出席开工仪式。

据了解,“天迈科技”是一家服务于交通领域的高新技术企业,获得“河南省十佳科技创新型企业”“河南省优

秀软件企业”等多项荣誉,取得信息系统集成资质二级企业资质,通过省级企业技术中心认证。2014年,该企业全面参与全国首个城市标准化示范工程项目——城市公共交通智能调度系统企业云平台建设,技术创新处于同行领先水平。由该企业投建的智慧城市交通物联网产业园项目位于航空港区南部,建筑面积达4万余平方米,计划建设周期两年,主要建设用于研发

服务于新能源车辆的充电监控云平台、各类车辆的车联网云平台和远程调度监管云平台,以及云计算大数据的分析及应用。

该项目建成后,可安排就业1000余人,总工业年产值可达5亿元,届时将为郑州航空港区建设国际化交通枢纽夯实物联网信息服务平台基础。

郑州晚报记者 袁帅

我市启动“双有”主题教育活动 十多项公益活动惠及全市妇女儿童

本报讯 “心中有祖国,心中有他人”,昨日,由全国少年儿童“双有”主题教育活动组委会主办、市妇女儿童活动中心承办的2016年“双有”主题教育活动在我市启动,本次活动主题为“童心构筑梦想 学习创领未来”。

据了解,“双有”主题教育活动是一项全国性校外教育活动,1987年启动,以爱国主义和集体主义为主题,以“一切为了孩子”、全面提高未成年

人综合素质和让孩子健康快乐成长为目标,成为全国持续时间最长、影响力较大的一项未成年人思想道德建设实践活

动——“十万零一个为什么”2016年全国少儿百科知识挑战赛,举办“中华大地行——走进上海迪士尼”研学旅行夏令营,组织开展大篷车送教下乡、安全教育进校园、“亲爱的爸爸来了”公益亲子活动、儿童跳蚤市场、寻找“乒乓星”以及未成年人安全自救自护教育和公益电影展映等十多项公益活动,将惠及全市妇女儿童。

郑州晚报记者 李爱琴 实习生 王红瑞

安阳航空运动文化旅游节 5月27日开幕

本报讯 滑翔伞、特技飞行、无人机、动力伞、热气球婚礼……第八届安阳航空运动文化旅游节拟于5月27日至29日在安阳市举行,届时,一场航空盛宴将拉开大幕。

第八届安阳航空运动文化旅游节将集中展示三天,分为通用航空活动、航空运动赛事、文化旅游活动、招商引资活动四大部分。其中,通用航空活动包括2016年中国(安阳)国际通用航空装备博览会、2016年中国(安阳)航空运动产业发展研讨会、热气球集体婚礼等。航空运动赛事包括第八届安阳林虑山国际滑翔伞公开赛暨第六届海峡杯国际滑翔伞公开赛、第二届河南省青少年航模比赛、全国无人机创业大赛等。文化旅游活动包括安阳市优秀戏剧展演、安阳市第三届广场舞大赛、“韩国万人游安阳”等。**郑州晚报记者 李雪**